Warum Zinsen und Wechselkursgewinne bezahlen?
Geld ist Belohnung für Arbeits-Leistungen und Tauschmittel für Waren die durch Arbeits- Leistungen entstanden sind. Arbeits- und Dienst- Leistungen brauchen Energie. Energie vermehrt sich nicht wie Geld durch Wechselkursgewinne. Warum gibt es verschiedene Währungen?  Energie ist nicht zerstörbar.  Nur wandelbar wie z.B. Öl durch verbrennen zu CO2. Energie wird global in KW gemessen. Lebensmittel, die Energien die wir Menschen als Treibstoff brauchen sind vergänglich. Die Produktion von Lebensmitteln braucht Land, Wasser, CO2, Saatgut, Dünger,  Arbeits- Leistung und ist mit Wetterrisiken verbunden. Die Lagerung von produzierten Lebensmitteln und Waren kostet Geld. Lagern ist mit Risiken verbunden. Der Nutzen von erarbeiteten Dienstleistungen, Waren und Gebäuden ist vergänglich. Geld vermehrt sich und verliert dadurch an Kaufkraft. Darum die Fragen an die Banker. Warum Zinsen zahlen für Geld?  Warum wollen die Banken nicht für das Lagern und Überweisen von Geld Dienst- Leistungs-Gebühren verlangen und damit die Löhne ihrer Mitarbeiter bezahlen? 
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